



**Из опыта реализации информационно образовательного  
проекта «Школа Активного Гражданина»  
в государственном учреждении образования  
«Гимназия г. Ляховичи»  
Брестской области**

Дата проведения: **25.01.2024.**

Участники: учащиеся IX-X классов.

В рамках реализации информационно-образовательного проекта «Школа активного гражданина» 25 января 2024 года в государственном учреждении образования «Гимназия г. Ляховичи» проведён информационный час по теме «Родина моя Беларусь в лицах. Славные имена в науке и образовании» (о деятелях науки, представителях системы образования)».

Модератор: Ушко Светлана Игоревна, классный руководитель IX «А» класса ГУО «Гимназия г. Ляховичи».

Форма проведения: «100 вопросов взрослому».

Приглашена: Романенко Людмила Петровна, ветеран педагогического труда, Отличник образования.

ШАГ 1 «МЫ УЗНАЁМ»



На данном этапе присутствующие познакомились с материалами по теме, предложенными Национальным институтом образования.

С помощью интерактивной викторины «Мы узнаём», учащиеся обсуждали вопросы о важности образования и науки в современном мире, качестве образования для развития личности и общества. Говорили о значимости научных открытий для повседневной жизни, о гордости за ученых Беларуси.



Было отмечено, что важно непрерывное образование («образование через всю жизнь») – процесс роста образовательного потенциала личности в течении жизни, повышение его трудовой и социальной адаптации в быстро меняющемся мире. Учащиеся обратили внимание на то, что способность к постоянному обучению становится важнейшим качеством, определяющим конкурентоспособность человека на рынке труда. Ребята говорили о том, что в Республике Беларусь для поддержки одарённой молодёжи созданы все условия для того, чтобы молодые люди были уверены – они нужны своей стране, именно здесь есть возможность реализовать себя.

Второй этап встречи проходил в формате телевизионного проекта «100 вопросов взрослому».



Людмила Петровна рассказала о себе. Учащиеся узнали, что наша гостья работала учителем русского языка и литературы в нашей гимназии. Людмила Петровна отвечала на самые разные вопросы учащихся, которые хотели узнать о госте как можно больше. Она подчеркнула, что профессия учителя одна из самых востребованных и такой останется. Посоветовала ребятам делать выбор будущей профессии очень осознанно, чтобы уверенно вступить после школьной скамьи во взрослую жизнь.



В ходе реализации ШАГа 3 «МЫ ДЕЙСТВУЕМ» классный руководитель совместно с участниками мероприятия подвели итоги встречи. Многие отметили, что тема разговора актуальна. Жизненные примеры известных людей – один из важных факторов влияния на становление личности, формирование приоритетов и ценностей.



Учащимся было предложено поставить основную цель жизни хотя бы на небольшой промежуток времени и составить план ее реализации. Гость мероприятия доказала ребятам, что в жизни всё возможно, если есть желание работать и получать результаты. Учащиеся рассказали о своих любимых предметах, поделились планами на будущее, поблагодарили Людмилу Петровну, пожелали оптимизма, крепкого здоровья!

Ушко Светлана Игоревна,  
классный руководитель 9 «А» класса  
ГУО «Гимназия г. Ляховичи»  
Брестской области